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Kriminalisté z 1. oddělení obecné kriminality pátrají po cizinci, který v polovině března
letošního roku během pouhých tří hodin brutálně napadl čtyři lidi.

První útok se stal ve večerních hodinách v bytě v Praze 4. Útočník úmyslně udeřil do hlavy
čtyřicetiletého muže, který u něj přespával. Následně napadl i na dalšího muže, který v bytě taktéž
přespával, a snažil se bránit svého kamaráda. Hledaný muž jej napadl nožem, přičemž poškozeného
zasáhl do hlavy. Poté si na ruku nasadil boxera a pokračoval opakovanými údery pěstí do hlavy a
horní části těla.

Další útok následoval o necelé dvě hodiny později. Před jedním z domů v ulici Hněvkovského v Praze
4 napadl náhodného kolemjdoucího. Bez jakéhokoliv důvodu jej udeřil boxerem nasazeným na ruce
do hlavy. V důsledku toho muž upadl na zem a ztratil vědomí. Útočník poté z místa odešel a vrátil se
zpět do svého bytu. Tam pak zaútočil ještě na posledního z mužů, který v bytě taktéž přespával. S
kuchyňským nožem, který mu přiložil ke krku, po něm požadoval slib, že nebude volat policii.
Samotný slib mu však nestačil a pod pohrůžkou nože si od něj vyžádal vydání finanční hotovosti.
Požadované částky se však nedomohl a muže taktéž fyzicky napadl.

Na základě prošetřování případů kriminalisté zjistili, že všech útoků se měl s největší
pravděpodobností dopustit pětatřicetiletý muž původem z Gruzie. Na základě výpovědi svědků a
získaných důkazů proto zahájili jeho trestní stíhání. Podezřelý je ze zvlášť závažného zločinu těžké
ublížení na zdraví, dále vydírání a loupež. Jelikož se do současné chvíle nepodařilo muže vypátrat,
kriminalisté zahájili trestní stíhání útočníka v jeho nepřítomnosti jako uprchlého.

Kriminalisté se proto obrací s prosbou o pomoc při pátrání na veřejnost. Jakékoliv informace
směřující k místu jeho pobytu, prosím neprodleně oznamte na linku 158. V žádném případě se muže
nesnažte zadržet, protože může být nebezpečný!

V případě dopadení a odsouzení hrozí hledanému trest odnětí svody v délce až dvanácti let.

pátrání po muži:
https://aplikace.policie.cz/patrani-osoby/PersonDetail.aspx?person_id=12290318220014
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